

Ikt.sz.: SH / 234 / 2019

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Szentistván Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 2019. január 24-én 16.00 órától megtartott nyilvános üléséről

Az ülés helye: Községháza

J E L E N V A N N A K:

Képviselő-testület tagjaként:

- Dobóné Koncz Judit polgármester,
- Koncz József alpolgármester,
- Aranyosi Imre képviselő,
- Barta Szilárd képviselő,

Tanácskozási joggal meghívottként:

- Derekas Sándor jegyző
- Aranyosi Istvánné gazdálkodási főtanácsos

Homokiné Fenyvesi Rita jegyzőkönyvvezető

(Jelenléti ív a jegyzőkönyvhöz csatolva)

NAPIREND ELŐTT

Dobóné Koncz Judit polgármester: Tisztelettel köszöntöm a Képviselő-testület nyilvános ülésén megjelenteket

Megállapítom, hogy az ülésen megjelent képviselők száma: 4 fő, az ülés határozatképes. A testület ülését megnyitom.

Jegyzőkönyv vezetésére felkérem Homokiné Fenyvesi Rita köztisztviselőt.

Jegyzőkönyv hitelesítésére felkérem Aranyosi Imre képviselőt és Koncz József alpolgármestert. Kérem, aki a személyekre tett javaslatommal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 4 „igen” szavazattal, „nem” szavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a jegyzőkönyvvezető és a hitelesítők személyére tett javaslatot.

Az ülés napirendjére a meghívóban feltüntetettek szerint teszek javaslatot. Kérem a képviselőket, hogy aki a napirendre vonatkozó javaslatommal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület a napirendre vonatkozó javaslatot 4 „igen” szavazattal, „nem” szavazat és tartózkodás nélkül egyhangúan elfogadta.

A napirendi pontokhoz kapcsolódó írásbeli előterjesztések, e-mail-ben kiküldtük.

ELFOGADOTT NAPIREND

- 1.) **Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről, tett intézkedésekről**
Előterjesztő: Dobóné Koncz Judit polgármester
- 2.) **Javaslat az Önkormányzat 2019. évi költségvetési rendeletének megalkotására, elfogadására – írásbeli előterjesztés**
Előterjesztő: Dobóné Koncz Judit polgármester
Véleményezi: Pénzügyi, ügyrendi és emberi erőforrás Bizottság
- 3.) **Javaslat az önkormányzat középtávú tervezésére – írásbeli előterjesztés**
Előterjesztő: Dobóné Koncz Judit polgármester
Véleményezi: Pénzügyi, ügyrendi és emberi erőforrás Bizottság
- 4.) **Javaslat a Szentistváni Gézengúz Óvoda nyári zárva tartásának elfogadására - írásbeli előterjesztés**
Előterjesztő: Konczné Besenyei Ágnes Óvodavezető
- 5.) **Szentistván nagyközség Önkormányzata és a Szentistváni Roma nemzetiségi Önkormányzat együttműködési megállapodásának felülvizsgálatáról**
Előterjesztő: Dobóné Koncz Judit polgármester
- 6.) **Indítványok, javaslatok**

NAPIREND TÁRGYALÁSA

Dobóné Koncz Judit polgármester: Kettő fogadóórát tartottam ebben a hónapban, az egyik január 10-én volt a másik pedig január 21-én. Szinte mindenki segélyért jön. Decemberben már megkapták a családi pótlékot, és az egyéb támogatásokat is azok a családok, akik egyébként is sokszor látogatnak meg engem ezekkel a segély kérelmekkel. Nem értik meg azt, hogy ez a 40.000Ft segélykeret ez nem jár, hanem adható, ha január 24-én kimeríti, akkor nem tudom mit fognak a többi 11 hónapban csinálni.

Január 19-én, Mezőkövesden megtartották a Matyó Rózsa ünnepét. Nagyon színvonalas műsort láthattunk, büszke voltam a szentistváni szereplőkre. Fellépett a Karcos Murci színjátszó egyesület, a Gyöngyösbokrétás hagyományörző egyesület, a Karító néptáncgyűttes valamint a Kis Karító gyermek néptáncsoport. Külön szeretném megköszönni Zelei Ferencnek, hogy ilyen módon felkészítette a szereplőket, és a műsor lebonyolítása során végzett munkáját is külön köszönöm.

Egy ügyfél volt, aki azt jelezte nekem, hogy a szennyvízzel kapcsolatban ismét vannak gondok. Többször ki kell hívni az autót, és szippantani kellett. Én eddig nem találkoztam ilyen jelzéssel, ez most a Rákóczi útra vonatkozik. Lesz úgysis hamarosan társulási ülésünk, alpolgármester úr majd ezt a témát feljegyzi.

Hétfőn a bizottsági ülés után felhívott minket a Búzási László a Digi Kft-től, annyit mondott el, hogy a Teszári Zoltán a tulajdonos fent volt Budapesten, és próbáltak egyezkedni, úgy hogy meghagynák ezt a kedvezőbb csomagot az idősebbeknek. Nagyon nehéz viszont azt eldönteni, hogy az 1700 Forintos csomagot, ha megkapja valaki, akkor a másik is azt fogja mondani, hogy hát ő is olyan jogosult lenne rá. Én úgy gondolom, hogy teljes mértékben próbáljuk képviselni Szentistván lakosságának a kérését és próbálunk megoldást találni.

A napokban kaptuk meg Demeter Ervin kormány megbízott úr levelét, amely arról szól, hogy lehetőség van kisnyugdíjasoknak egyszeri nyugdíjemelésre. Kéri, hogy tájékoztassuk a lakosságot erről a lehetőségről. Sajnos kevés az a réteg, akire ez vonatkozik. A kellő tájékoztatást megadják mindenkinek itt a hivatalban. Egyéb helyeken nem akarom, hogy hirdetve legyen, mert nagy lavina indulna el, és tényleg nem vonatkozik mindenkire, csak akik a feltételnek megfelelnek.

Kaptunk egy levelet Tállai András Államtitkár úrtól, hogy milyen programokra lehet majd pályázni, ezeket a pályázatokat majd nagyon meg kell nézni, mert a központi költségvetésből, ahogy az együttes ülésen alpolgármester úr is elmondta mindent próbálunk kihozni, de nem kapunk annyi finanszírozást amennyi nekünk elegendő. Ezt a pályázati lehetőségekről szóló levelet majd én le fogom másolni, és adok belőle a képviselőknek is. A belterületi útfelújítástól a járdafelújításig, óvodaudvar, óvodasport, elég sok minden benne van, ezeket át fogjuk nézni. Az Egyházi helyi közösségi terek fejlesztése az egyházak bevonásával, úgy gondolom, hogy a parkoló, amiről már sokszor beszéltünk, lehet hogy majd belefélne ebbe a dologba. Ennyit szerettem volna elmondani a két ülés között eltelt idő eseményeiről.

Valakinek van kérdése az elhangzottakkal kapcsolatban?

Amennyiben nincs, akkor kérem, szavazzunk. Aki elfogadja, a polgármesteri tájékoztatót az kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 4 igen szavazattal nem szavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a polgármesteri tájékoztatót.

Szentistván Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 3/2019. (I.24) határozata

Tárgy: Tájékoztató elfogadása a két ülés között történt eseményekről

Szentistván Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester két ülés között történt eseményekről szóló tájékoztatóját elfogadta.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Dobóné Koncz Judit polgármester

2.) Javaslat az Önkormányzat 2019. évi költségvetési rendeletének megalkotására, elfogadására – írásbeli előterjesztés

Előterjesztő: Dobóné Koncz Judit polgármester

Véleményezi: Pénzügyi, ügyrendi és emberi erőforrás Bizottság

Dobóné Koncz Judit polgármester: Az önkormányzatok a központi költségvetésből kapott feladatalapú támogatásból, saját bevételeikből, és egyéb átvett pénzeszközökből látják el az önkormányzati törvényben meghatározott feladataikat. Az önkormányzatok mozgástere egyre szűkül, hiszen a feladatalapú támogatások felhasználása kötött, saját bevételeik pedig korlátozottak. A költségvetési terv készítése az előző évi teljesítési adatokra épül, figyelemmel az év közben bekövetkezett változások évi hatására. A mellékelt rendelet tervezet odafigyelő, takarékos gazdálkodással végrehajtható, melynek elfogadását javaslom. Ettől jobban átnézni már nem lehet, bizottsági ülésen, akinek kérdése volt az feltette, és átbeszéltük. Megkérném, elnök urat ismertesse a bizottság álláspontját.

Barta Szilárd képviselő: A Bizottság megtárgyalta, és elfogadásra javasolja.

Dobóné Koncz Judit polgármester: Köszönöm szépen, átadom a szót a jelenlévők részére.

Amennyiben nincs több hozzászólás, akkor kérem, szavazzunk. Aki a vonatkozó rendelet tervezettel egyet ért az kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom, hogy a képviselő testület 4igen szavazatta nem szavazat és tartózkodás nélkül elfogadta az alábbi rendeletét rendeletét:

**Szentistván Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
1/2019.(I.25) önkormányzati rendelete
az önkormányzat 2019. évi költségvetéséről**

(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

3.) Javaslat az önkormányzat középtávú tervezésére – írásbeli előterjesztés

Előterjesztő: Dobóné Koncz Judit polgármester

Véleményezi: Pénzügyi, ügyrendi és emberi erőforrás Bizottság

Dobóné Koncz Judit polgármester: Az írásbeli előterjesztést megkapta mindenki, és a Bizottság is megtárgyalta a hétfői ülésen ezt a napirendi pontot. Megkérném, Barta Szilárd elnök urat ismertesse a bizottság véleményét.

Barta Szilárd: A Bizottság elfogadásra javasolja a vonatkozó előterjesztést.

Dobóné Koncz Judit polgármester: Valakinek kérdése ezzel kapcsolatban?
Amennyiben nincs, több hozzászólás akkor feltenném szavazásra. Aki az önkormányzat középtávú tervére tett határozati javaslatot elfogadja az kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 4 igen szavazattal nem szavazat és tartózkodás nélkül elfogadta az önkormányzat középtávú tervét.

Szentistván Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 4/2019. (I.24) határozata

Tárgy: Döntés az önkormányzat középtávú tervéről

Szentistván Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat középtávú tervére tett javaslatot elfogadta.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Dobóné Koncz Judit polgármester

4.) Javaslat a Szentistváni Gézengúz Óvoda nyári zárva tartásának elfogadására - írásbeli előterjesztés

Előterjesztő: Konczné Besenyei Ágnes Óvodavezető

Dobóné Koncz Judit polgármester: Megkérném Konczné Besenyei Ágnes óvodavezetőt ismertesse az előterjesztést.

Konczné Besenyei Ágnes óvodavezető: Évek óta az a tapasztalat, hogy mindig augusztusba van zárva az óvoda, ekkor történik a takarítási, felújítási karbantartási munka. Minden textil mosása, meszelés, és minden olyan dolog, amit a gyermekek mellett nem lehet elvégezni. Idén is így lenne az idén is viszont az energetikai pályázat miatt nem tudom, hogy hogyan fog alakulni ez a dolog. Próbáltam már beszélni festővel is és parkettással is, de konkrét időpontot nem tudtam nekik mondani emiatt. Kértem árajánlatot, és megbeszéltük, hogy az időpontot majd még később egyeztetni fogjuk. Egyelőre ennyi, és még szeretném elmondani, hogy Tóth Józsefné dajka néni nyugdíjba fog menni, neki most decemberbe lesz meg a 40 éves munkaviszonya. A felmentési idejét szeretné már szeptembertől tölteni. Legalább 4 hónap jár neki. Két dajkával nem biztos, hogy fogunk tudni működni. Közfoglalkoztatottak közül nem tudom lesz e olyan, akit majd betudunk tenni az óvodába. Szeretném még azt is elmondani, hogy március 14-én lesz Tóth Andrea óvó néninek a minősítése az Oktatási Hivataltól jönnek, várjuk a minősítési eljárást még ez lesz most az első. Ezzel megkezdődik majd a sor, és én folytatom. Kételyeim vannak, hogy hogy adjam be, mint óvodavezető, vagy mint pedagógus. Ez az ötödik évem és letelik a pályázatom. A Képviselő-testületnek kell döntenie arról, hogy kiírja e újra a pályázatot vagy van arra lehetőség, hogy meghosszabbításra kerüljön a szerződése. A testületnek el kell döntenie, hogy kiírásra kerül e pályázat. Ha kiírásra kerül, akkor én nem biztos, hogy pályázni fogok, és akkor úgy jelentkezem a minősítésre mint pedagógus. Az óvó néniket végig kérdeztem senki nem szeretne vezető lenni, a közoktatás

vezetői szakvizsga nélkül semmikképpen sem. Nem is érznek ambíciót egyáltalán. Tehát akkor valószínűleg idegen fog majd jönni, ha én nem leszek tovább. Ezen is el kell majd gondolkodni.

Dobóné Koncz Judit polgármester: Én kérdezhetek vissza? Nincs annak semmi igazság tartalma igaz, hogy te nem akarsz továbbra is vezető lenni?

Konczné Besenyei Ágnes óvodavezető: Nincs, ha úgy gondolja a Testület, akkor vállalom. Az óvó nénik is azon a véleményen vannak, hogy szó nem lehet róla hogy ne vállaljam. Már kitapostuk ezt az utat, jó irányba haladunk a dokumentációink rendben vannak. a csapat is jó. Most már mondhatom azt, hogy csapat vagyunk. Jó a légkör egymást támogatjuk. A szülők is úgy gondolom, hogy elégedettek.

Barta Szilárd képviselő: Az előbb azt mondtad, hogy te nem adod be a pályázatot, utána hogy beadod, mint óvónő. De mondtad, hogy maradni szeretnél.

Konczné Besenyei Ágnes óvodavezető: Ha a testület úgy dönt, hogy kiírja, a pályázatot akkor nem akarja azt, hogy én legyek a vezető. Mert van olyan lehetőség is hogy ne legyen kiírva a pályázat. Öt évig meg lehet hosszabbítani.

Derekas Sándor jegyző: Attól, hogy, ki van írva a pályázat még nem biztos, hogy nem te kellesz.

Konczné Besenyei Ágnes óvodavezető: De az egy felesleges munka akkor. Ha a törvény engedi akkor minek kiírn.

Derekas Sándor jegyző: Megnézzük, de ezt nem így kell felfogni.

Barta Szilárd képviselő: A költségvetésben megint téma volt az óvoda.

Dobóné Koncz Judit polgármester: Azzal van a probléma, hogy megvan a gyermeklétszám, de az aktív létszám olyan 36, és a finanszírozás arra jön. Én mindenképpen azon leszek, hogy egy talpraesett közfoglalkoztatottat keressünk. Így már megint lesz eleve bérmegetakarítás. Annak azért örülök, hogy nektek a fizetések rendbe lett téve. Ha összehasonlítjuk a hivatali dolgozókéval óriási a különbség. Itt most azon kell harcolni, hogy itt is valahogy helyre legyen téve ez. Valaki szeretne még hozzászólni?

Koncz József alpolgármester: Csak ennyit szeretnék mondani, hogy Ági ezt nem úgy kell felfogni, hogy ha kilesz írva a pályázat akkor én nem pályázok. Nem akarom én ezt megkérdőjelezni, amit mondtál, de ez nem biztos, hogy úgy van. A bizalom az meg van feléd, ezt tapasztalhatod. Attól függetlenül, hogy elmondtuk mennyire össze kell húzni a nadrágszíjat, és mennyi plusz finanszírozást kell az óvodához. Ez persze nem a te hibád. Most még volt tartalékunk, de egyszer el fog jutni az Önkormányzat arra a pontra, hogy döntésre kényszerül. Értsd meg a gazdálkodásért a Testület a felelős. A másik oldalt is meg kell érteni, sajnos ilyen kegyetlenek a számok. Ha nem volna tartalék, akkor mi lenne. A bölcsődeépítéshez is

hiányzik 20 millió forint. Ha úgy dönt a Testület, hogy azt odaadja, akkor jövőre tartalék sem lesz.

Dobóné Koncz Judit polgármester: Szeretne még valaki hozzászólni? Amennyiben nem, akkor kérem, szavazzunk.

Aki egyet ért a Szentistváni Gézengúz Óvoda nyári zárva tartásáról szóló határozati javaslattal az kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 4 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül elfogadta vonatkozó határozati javaslatot.

**Szentistván nagyközség Képviselő-testületének
5/2019.(I.24) határozata**

Tárgy: Döntés a Szentistváni Gézengúz Óvoda nyári zárva tartásáról

Szentistván nagyközség Képviselő-testülete a Szentistváni Gézengúz Óvoda nyári zárva tartását 2019.augusztus 01-től 2019. augusztus 30-ig terjedő időszakra engedélyezi.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Dobóné Koncz Judit polgármester

5.) Szentistván nagyközség Önkormányzata és a Szentistváni Roma nemzetiségi Önkormányzat együttműködési megállapodásának felülvizsgálatáról

Előterjesztő: Dobóné Koncz Judit polgármester

Derekas Sándor jegyző: Gyakorlatilag tavaly óta nem sok minden történt. A 2017-2018-as költségvetési visszaélésekre vonatkozóan újabb eljárást kezdeményeztünk a Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke ellen. A megállapodást elfogadta már többször a Képviselő testület, ők többszörre sem fogadták el. Nevetséges okok miatt. 2016 február óta gyakorlatilag nem működik a Roma Nemzetiségi Önkormányzat. Most már éppen ma kaptam az EEMI-től, egy megkeresést hogy a Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2016. évi költségvetési beszámolója nem lett felterjesztve. Nem volt, mert nem volt mit felterjeszteni. Nem működött a költségvetésük, nem szolgáltatott adatot. Annak ellenére továbbfolyósították nekik a támogatást, hogy mi jeleztük több helyen. Jeleztük az Államkincstárnak, Kormányhivatalnak, Minisztériumnak, pályázatkezelőnek, de hiába. Minden évbe kiutalták nekik a közel 1millió forintos támogatást. Mi vagyunk kellemetlen helyzetben. Mint ahogy fentebb említettem az előző évekhez képest nem sok minden változott a Roma Nemzetiségi Önkormányzat nem működik. Most talán az elnök itthon van, de nem kommunikál. Annyi történt, hogy választottunk új tagot a lemondott Burai Jenő helyett. Gondolkodunk azon, hogy erőltessük e ezt a megállapodást a továbbiakban. Annyit értünk most el, hogy a Testület kiegészült az új taggal, és a pénz felvételéhez a Nemzetiségi Önkormányzat két tagjának aláírása szükséges.

Aranyosi Istvánné gazdálkodási főtanácsos: Beszéltem telefonon a Minisztériummal, és én meg is válaszoltam. Megbeszéltük, hogy mit írok, le 2015 októberétől nem kommunikálunk a Roma Nemzetiségi Önkormányzattal. Elmondtam a feljelentést, és hogy már ítéletünk is van, ezeket be kellett szkennelve küldenem. Mondtam, hogy önkökhöz be lett minden küldve térítvevényes levélben, és a visszajött térítvevényvel igazolni is tudom, hogy Önöktől valaki át is vette ezeket a dokumentumokat. A hölgy szörnyülködött, hogy hogyan lehetséges ez. A kincstár továbbra is követeli, hogy legyen lekönnyelve a támogatás.

Derekas Sándor jegyző: A büntetőfeljelentést megtettem és azzal kezdte a NAV hogy 2017-ben nem is kaptak támogatást. Lekérte a NAV a számla adatokat és talán 2017-ben nem jött támogatás. Tőlünk meg kéri a Kincstár, hogy számoljunk el vele. Minket vonnak felelősségre, hogy számoljunk el vele. De kérdezem én, hogy mivel?

Aranyosi Imre képviselő: Ítélet van ugye?

Dobóné Koncz Judit polgármester: Igen van 2016-ról. De 2017-re is leutalták nekik azt a pénzt, csak ugye a központi rendszer azt mutatja, hogy nem. Az Államkincstárnak többször lett szólván ez ügyben, de hiába.

Szeretne még valaki hozzászólni ehhez a napirendi ponthoz? Amennyiben nem akkor feltenném szavazásra

Kérem aki elfogadja az ehhez kapcsolódó határozati javaslatot az kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 4 igen szavazattal nem szavazat és tartózkodás nélkül, elfogadta a határozati javaslatot.

Szentistván nagyközség Képviselő-testületének 6/2019.(I.24) határozata

Tárgy: a Szentistváni Roma Nemzetiségi Önkormányzattal kötött megállapodás felülvizsgálatáról

Szentistván Nagyközség Önkormányzata az általa elfogadott és legutóbb 2017. 01. 26-án felülvizsgált - a Szentistváni Roma Nemzetiségi Önkormányzat által a mai napig még meg nem erősített - együttműködési megállapodást felülvizsgálta.

A képviselő-testület megállapítja, hogy a legutóbbi felülvizsgálat óta a Nemzetiségi Önkormányzat nem működik, a törvényes működés helyreállítására tett bírósági kötelezésnek a mai napig nem tett eleget.

Fentiek miatt az Önkormányzat általa egyoldalúan elfogadott megállapodás módosítását nem tartja szükségesnek.

Felhatalmazza polgármesterét, hogy az itt megfogalmazott határozatot a Szentistváni Roma Nemzetiségi Önkormányzattal közölje.

Határidő: azonnal

Felelős: Dobóné Koncz Judit polgármester

6.) Indítványok javaslatok

Dobóné Koncz Judit polgármester: Átadnám Szabó Angelikának a Szkultinfo ügyvezetőjének a szót.

Szabó Angelika ügyvezető: Köszönöm szépen. Szeretném elmondani, de már biztosan sokan tudják, hogy Ladányi Sándor felmondott, az utolsó munkanapja most lesz január 31-én. Szeretnék elbúcsúzni tőle, egy meglepetés videóval készülünk erre az alkalomra. Ladányi Sándor feladatait Zana Róbert fogja átvenni. A felmondását Sándor azzal indokolta, hogy elfáradt. Több mint 40 évet töltött a művelődési háznál, először, mint aktivista, majd később, mint a művelődési ház dolgozója. Pályázatokról szeretnék pár szót mondani, tavalyi évben volt egy Leader pályázat, amit a Gasztro-kulturális fesztiválra lett beadva, épp tegnap érdeklődtem utána, februárra ígértek választ. Márciusban is várok egy Leader-es pályázatra ez pedig kamerafejlesztésre lett beadva. Lenne még egy új pályázat, amiből a nyári napközit tudnánk finanszírozni, hétfőn fog érkezni Horváth Pálma és vele fogok majd egyeztetni ezzel kapcsolatban. A helyi identitás és kohézió erősítés Gelej és környékén, ennek megkezdtük az előkészületeit. Nem tudjuk még, hogy hogyan lesz majd dokumentálva, így hogy kevés ember van, én teljes mértékben számítok a képviselő testületre. Majd a kisebb rendezvényekre közösségi beszélgetésekre, interjúkra pedig mindenkit fogok majd várni sok szeretettel.

A rendezvénytervet mindenkinek odaadtam, nincs semmi kőbe vésve. Valakinek nem jó az időpont szóljon, vagy ha bármi más javaslat van.

Költségvetési tervet majd a következő testületi ülésre fogom behozni.

Dobóné Koncz Judit polgármester: Jövő hónapban lehet majd alapítói ülés és oda akkor be kellene hozni a költségvetést. A Tvrtko előadásra a „Túl minden határon” című előadásra elkelt minden jegy, a második előadásra még van.

Szabó Angelika ügyvezető: Igen, a második előadásra van még belépő kb. 80-100 db, de már itt is elkelt a jegyek fele. Az első előadás 18 órakor, a második előadás pedig 20:30 órakor fog kezdődni.

Aranyosi Imre képviselő: Sanyi nekem gyermekkori jó barátom, és sokat beszélgettünk már a kábeltévével kapcsolatban. Arra a meggyőződésre jutottunk, hogy ezeket a felvett anyagokat, amik megvannak, már kb. 25 éve a kábeltévének valahogyan archiválni kellene. Ezt csak ő vagy esetleg még Antal József tudná megcsinálni. Meg kellene kérni őket erre. Nagyon oda kellene figyelni, hogy ezek a régi felvételek megmaradjanak. Mikor volt polgármesterváltás nagyon sok kép eltűnt, például a Karcos Murciról is. Egyszer csak a régi dolgok eltűntek. Erre nagyon oda

kellene figyelni, lehetne egy olyan bizottság is vagy valami, hogy ne legyen joga még a polgármesternek sem letörölni, tönkretenni anyagokat. A másik dolog az az, hogy van Szentistvánon egy tájház, azon kívül nincs más, Lehetne egy kiállítást létrehozni. Több ismerősömnek a fiókjában tudom, hogy vannak régi fényképek, például ilyen, hogy Szentistván Képekben című kiállítást készíteni. Nekem Szentistvánról 1907-től vannak fényképeim. Össze lehetne szedni ezeket a képeket, itt vannak lakodalmak, temetések, keresztelők búcsúk. Ilyen állandó kiállításra gondolnék.

Szabó Angelika ügyvezető: Az archiválásra visszatérve, Robi is nagyon szeretné megcsinálni. Szerverek kellenének, jelenleg ezt nem tudjuk kigazdálkodni. Jelenleg úgy működik a dolog, hogy minden felvételt kiírunk dvd-re. A fotókkal kapcsolatban pedig megkérném Imre bácsit, hogy Fridel Gábort mindenképpen keresse meg ezzel kapcsolatban. Ő készít egy felvételt éppen Szentistvánról. Én a civil házat gondolnám egy esetleges kiállítás helyszínének. Volt egy hölgy, aki felajánlott kézzel készített babákat például.

Barta Szilárd képviselő: Amit Imre mondott azzal kapcsolatban kérdezném. Hogy nem pont erre volt kitalálva az értéktár?

Szabó Angelika ügyvezető: Mindent Nyíregyházára kell beküldeni, ott döntik el, hogy mi való az értéktárba és mi nem.

Koncz József alpolgármester: Alapítói ülésre minél hamarabb sor kellene, hogy kerüljön. A költségvetésben meg kell nézni akkor, hogy melyik rendezvényre mennyi, van. A rendezvények időpontjai már meg vannak tervezve nagyjából. Hadd haladjanak a dolgok. Hiába vannak meg az időpontok, ha például majd nem tudjuk meghívni azt a fellépőt, akit szeretnénk, mert éppen már máshová megy fellépni.

Derekas Sándor jegyző: Nagyon jó a visszhangja a matyó lagzinak kérdezik, van e róla valami felvétel. Nagy részben a szereplők érdeklődtek, vagy akinek rokona, gyermeke szerepel. Fizetnénk is érte, ha lenne ilyen felvett anyag.

Szabó Angelika ügyvezető: A teljes matyó lagzi körülbelül 4dvd-re van felvéve. Slide-Showt fogunk majd belőle készíteni.

Dobóné Koncz Judit polgármester: Köszönöm neked Angelika a tájékoztatást. Folytatjuk a következő témával a Képviselő-testületi ülést.

Dobóné Koncz Judit polgármester: Holló József Vörösmarty u 136 szám alatti lakos kérelmét szeretném felolvasni.
(polgármester felolvassa a levél tartalmát)

Holló József fordult hozzám kérelemmel, hogy a földbérleti szerződését szeretné meghosszabbítani. Ugyanarról a területről van szó, amit eddig is bérelt.

Derekas Sándor jegyző: Dupláját adja bérleti díjként, mint amennyit a ZrT adna érte.

Dobóné Koncz Judit polgármester: Én javaslom a kérelem támogatását. Valakinek van még kérdése ezzel kapcsolatban?
Ha nincs, akkor kérem, szavazzunk.

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 4igen szavazattal nem szavazat és tartózkodás nélkül támogatja Holló József kérelmét, majd meghozta a következő határozatát:

**Szentistván nagyközség Képviselő-testületének
7/2019.(I.24) határozata**

Tárgy: Döntés földbérleti szerződés meghosszabbításáról

Szentistván nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete Holló József 3418 Szentistván Vörösmarty u 136 szám alatti lakos Szentistván Nagyközség Önkormányzatával kötött földbérleti szerződését meghosszabbítja.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Dobóné Koncz Judit polgármester

- a 2019-2020 tanév Általános iskolai beiskolázás körzethatárainak egyeztetése.

Dobóné Koncz Judit polgármester:

A megyeszékhely szerinti Járási hivatal minden év január 15 napjáig tájékoztatja a települési önkormányzatokat és az illetékes tankerületi központokat, valamint a nemzetiségi önkormányzatot a kijelölt körzetek tervezetéről. Áttekintést követően megállapítottuk, hogy az előző évhez képest a javasolt körzethatárok nem módosultak.

Valaki szeretne hozzászólni ezzel kapcsolatban?

Ha nem akkor szavazzunk. Aki egyet ért a 2019-2020 tanév beiskolázási körzethatáiraival, az kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 4igen szavazattal nem szavazat és tartózkodás nélkül elfogadta az alábbi határozatát.

**Szentistván nagyközség Képviselő-testületének
8/2019.(I.24) határozata**

Tárgy: a 2019-2020 tanév Általános iskolai beiskolázás körzethatárainak jóváhagyásáról

Szentistván nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a B.-A.-Z Megyei Kormányhivatal Miskolci Járási Hivatala által megküldött és a 2019-2020. évre vonatkozó általános iskolai beíratás körzethatárait jóváhagyja.

Felkéri a polgármestert, hogy e határozatát a fenti közoktatási szerv részére megküldje.

Felelős: polgármester

Határidő: 2019.február 15.

- Pannon Antenna Kft megkeresése

Dobóné Koncz Judit polgármester: A Pannon Antenna KFT megkereste az önkormányzatot, az önkormányzat tulajdonában lévő 815/9 helyrajzi számú ingatlanl kapcsolatanban. Ez az ingatlanunk egy része bérbe van adva jelenleg a Telenor Zrt-nek. 2019.december 31-ig szól a szerződés. A 2018 november 28.-án tartott Képviselő-testületi ülésen szavazta meg a testület a bérleti szerződés módosítását, amiben a Telenor bérleti díjmérséklést kért. A Pannon Antenna Kft azt kéri, hogy a testület tárgyalja meg a terület esetleges eladását. A fennálló bérleti szerződést ez csak akként érintené, hogy a Telenor Zrt a megvételt követően nem az önkormányzatnak, hanem a Pannon Antenna Kft -nek fizetné a bérleti díjat.

Az én véleményem az, hogy ne adjuk el. Valakinek van esetleg más véleménye?

Amennyiben nincs, akkor feltenném szavazásra kérem, aki egyetért azzal, hogy az önkormányzat a fent említett területet ne adja el, az kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 4 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül arra szavazott, hogy a fent említett terület ne kerüljön eladásra, majd meghozta az alábbi határozatát

**Szentistván nagyközség Képviselő-testületének
9 /2019.(I.24) határozata**

Tárgy: Döntés a 815/9 Helyrajzi számú ingatlan eladásáról

Szentistván nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a Pannon Antenna Kft részére nem kívánja értékesíteni a 815/9 helyrajzi számú ingatlan.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Dobóné Koncz Judit polgármester

- Támogatási szerződés óvodai sportfejlesztési program.

Dobóné Koncz Judit polgármester: Az Ovi-Sport Alapítvány közreműködésével csináltuk annak idején a műfüves pályát az óvodának az udvarára. Most árnyékoló tető készülne erre a

pályára. Tehát ez nem tető, hanem a gyerekeknek a nyári ott tartózkodása során árnyékot képező árnyékoló tető. Ennek a költsége 135.000.- Forint lenne, ezt az összeget át kellene utalni az alapítvány számlájára. Beszéltem az óvodavezetővel, azt mondta nekik megvan ez a pénz az ő alapítványuknak, és ha úgylis támogatjuk majd a Civil szervezeteket, akkor ezt az összeget adjuk már oda. Gyakorlatilag így adjuk oda az idei támogatást. Hogy már egyenesen oda utalnánk ennek az Ovi sport alapítványnak, ami megcsinálná az árnyékolót. Így nekünk is meg lenne, az alapítványi támogatás ezzel le lenne tudva.

Dobóné Koncz Judit polgármester: Hogy szeretnék, vigyük be arra a Testületi ülésre, amikor a Civil szervezetek támogatásáról döntünk? Szeretne valaki hozzászólni? Amennyiben nem akkor kérném hogy szavazzunk.

Aki egyetért azzal, hogy az Ovi-Sport alapítvány számlájára átutalásra kerüljön 135.000Ft támogatás, amelyből elkészül, majd az óvoda műfüves pályájára az árnyékoló tető az kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 4 igen szavazattal nem szavazat és tartózkodás nélkül egyetért a támogatással, majd meghozta az alábbi határozatát

**Szentistván nagyközség Képviselő-testületének
10/2019.(I.24) határozata**

Tárgy: Döntés támogatás odaítéléséről

Szentistván nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete döntött arról, hogy az OVI-Sport alapítvány részére átutalásra kerüljön a 135.000Ft-amely a szentistváni Gézengúz Óvoda műfüves focipályája fölé szerelt árnyékoló tető árát fedezi.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Dobóné Koncz Judit polgármester

- A civil ház épület szerkezetének javításával kapcsolatos árajánlat.

Dobóné Koncz Judit polgármester: Kétfelé választanám az egyik a Civil Ház tetőszerkezetének kijavítására 860.552 Forint. Én javaslom ennek az árajánlatnak az elfogadását. Én nem szeretném azt, hogy ha hozzáfognak a közfoglalkoztatottak és valaki leesne onnan, vagy valami baj érné, akkor én felelek érte. Itt a vállalkozó a felelősség.

Koncz József alpolgármester: Én vállaltam, hogy próbálok szerejni másik árajánlatot, de nem sikerült. Akire gondoltam esetleg csak nyáron tudná megcsinálni.

Dobóné Koncz Judit polgármester: Ha ezt az ajánlatot elfogadjuk, és az időjárás engedi, akkor el is kezdi a vállalkozó a munkálatokat. Ezt ígérte jegyző úrnak.

Dobóné Koncz Judit polgármester: Meg szeretném kérdezni, hogy, van e még kérdés ezzel kapcsolatban? Amennyiben nincs, akkor szavazzunk.

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 4 igen szavazattal nem szavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a Civil Ház tetőszerkezetének kijavítására tett ajánlatot.

**Szentistván nagyközség Képviselő-testületének
11 /2019.(I.24) határozata**

Tárgy: Döntés A Civil ház tetőszerkezetének javításra tett ajánlatról.

Szentistván nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a Civil ház (3418 Szentistván Széchenyi u 12. szám) tetőszerkezetének megjavítására tett 860.552 Ft-os ajánlatot elfogadja. Az ajánlatot adó Kovács János vállalkozót megbízza a munkálatok elvégzésére.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Dobóné Koncz Judit polgármester

Dobóné Koncz Judit polgármester: A másik ajánlat a Széchenyi u 10, a Hivatal és a Takarékszövetkezet közötti rész. Itt stablon bontás lenne, és egyéb javítási munkálatok. 116.840 Forintról szól az ajánlat.

Aki elfogadja, az ajánlatot az kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 4 egyhangú igen szavazattal elfogadta a Széchenyi u 10 szám alatt lévő tetőszerkezet javítására tett ajánlatot.

**Szentistván nagyközség Képviselő-testületének
12 /2019.(I.24) határozata**

Tárgy: Döntés az Önkormányzati Hivatal tetőjavítási munkálataira tett ajánlatról.

Szentistván nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy döntött, hogy az Önkormányzati Hivatal (3418 Szentistván Széchenyi u 10. szám) ereszetében keletkezett hiba kijavítására tett 116.840.- Ft-os ajánlatot elfogadja. Az ajánlatot adó Kovács János vállalkozót megbízza a munkálatok elvégzésére.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Dobóné Koncz Judit polgármester

Derekas Sándor jegyző: 2018 december 20.-ai ülésrel kapcsolatban szólt a Kormányhivatal, hogy formai hibákat követtünk el, amikor megszavazásra került a polgármester jutalmazása.

Ugyanis a polgármester asszony a személyes érintettségét bejelentette, de kellett volna döntés arra vonatkozóan, hogy a Képviselő testület az ő személyes érintettsége kapcsán kizárja őt a döntésből, vagy sem. Kellene egy olyan döntés először, hogy őt kizárjuk-e a szavazásból, és egy másik döntés is kell, ami a már szabályos körülmények között megtartott szavazás alapján a 103/2018(XII. 20) számú határozatát megerősítve a Képviselő-testület a polgármester részére nettó 300.000 Forint jutalmat állapít meg.

Erről kellene így akkor két határozat. Tájékoztatom kell még a Képviselőket arról, hogy ez a megállapított jutalom nem haladja meg a közszolgálati tisztviselőkről szóló törvény alapján megállapítható legmagasabb értéket. Ez esetünkben nem haladhatja meg a 6 havi illetményének / tiszteletdíjának megfelelő összeget.

Barta Szilárd képviselő: Én meg szó szerint szeretném mondani a jegyzőkönyvbe, hogy nem értem az egész felvetést, mert az elmúlt években nem volt ilyen problémájuk, holott volt olyan példa, ami zárt ülésen lett megszavazva, aminek nyílt ülésen kellett volna megtörténnie. Nem értem, ha eddig semmi nem volt baj, akkor most miért kell kukacoskodni.

Derekas Sándor jegyző: Kérem, hogy ezt a két határozatot most hozza meg a Képviselő-testület.

Első, hogy személyes érintettsége miatt a képviselőtestület a polgármestert a döntéshozatalból kizárja-e, vagy sem.

(A polgármester a jutalmazásával kapcsolatos személyes érintettségének bejelentését követően a kizárására vonatkozóan kérte a képviselőtestület szavazatát.)

Szentistván nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, nem szavazat nélkül és 1 fő Polgármester tartózkodása mellett meghozta a következő határozatát:

Szentistván nagyközség Képviselő-testületének

13/2019.(I.24) határozata

Tárgy: döntés személyes érintettség ügyében

Szentistván nagyközség önkormányzatának Képviselő-testülete Dobóné Koncz Judit polgármestert a polgármester jutalmazásával kapcsolatos szavazásból kérésére személyes érintettségére hivatkozva kizárja

Határidő: Azonnal

Felelős: Polgármester

(A következőkben kérte a polgármester, hogy a Képviselő-testület ismételten foglaljon állás a Polgármester jutalmazása kérdésében.)

Szentistván nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül. (1 fő Polgármester nem vett részt a szavazásban) meghozta a következő határozatát:

**Szentistván nagyközség Képviselő-testületének
14/2019.(I.24.) számú határozata**

Tárgy: polgármester jutalmazásáról

Szentistván nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a 103/2018.(XII.20.) határozatát megerősíti és Dobóné Koncz Judit polgármester részére a 2018. évi kiemelkedő munkájának elismeréseként egyszeri **nettó 300.000.-Ft** összegű jutalmat állapít meg.

Felkéri a jegyzőt, hogy a jutalom számfejtésére és kifizetésére tegye meg a szükséges intézkedéseket

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

Dobóné Koncz Judit polgármester: Részemről ennyi lett volna, van még valakinek hozzászólása javaslata?

Aranyosi Imre képviselő: Ötödik hónapja hozom fel a Dobó úti gödröt, nem tudom történt e már valami intézkedés ebben az ügyben. A másik az, hogy kis utcákból, zsákutcákból a nagy kukás kocsit ki kellene tiltani. Olyan rövid utakról beszélek, ahová egy vagy két helyre megy csak be. Összetöri az utat. Nem tudom döntést hozunk-e erről vagy mi legyen. A falugondnok jöjjön, már be néha csak egy félóra elmondaná, hogy miket csináltak. Szeretném, ha meg lenne híva az ülésre. A másik dolog a Magyar falu program, amiről jöttek a pályázati lehetőségek. Mindenképpen foglalkozni kell majd vele, hiszen nagyon sok mindent bele tudnánk majd tenni.

Koncz József alpolgármester: Én csak annyit szeretnék, hogy lenne érdeklődő a faház megvételére. Régebbi ülésen volt már erről szó, de akkor bérelni szerették volna.

A Képviselő-testület megtárgyalta, és arra az álláspontra jutottak, hogy az érdeklődő a faház megvételi szándékát adja be írásban.

Több észrevétel, hozzászólás nem volt, így a polgármester az ülést bezárta.

k.m.f

Dobóné Koncz Judit

Dobóné Koncz Judit
polgármester



Derekas Sándor

Derekas Sándor
jegyző

Aranyosi Imre

Aranyosi Imre
jegyzőkönyv- hitelesítő

Koncz József

Koncz József
jegyzőkönyv- hitelesítő